



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту пожара в доме на набережной реки Карповки в Санкт-Петербурге



В связи с опубликованным в СМИ обращением жителей бывшего доходного дома В.Г. Чубакова в г. Санкт-Петербурге, являющегося памятником архитектуры регионального значения, глава ведомства поручил и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу Голомбиевскому А.Д. представить доклад о ходе и результатах расследования уголовного дела (ч.1 ст.216 УК РФ - нарушение правил безопасности при ведении строительных работ).

В СМИ сообщается, что жильцы серьезно пострадавшего от недавнего пожара дома Чубакова просят руководство СК России привлечь к ответственности виновных в возникшем пожаре и уничтожении части здания. Отмечается, что капитальный ремонт дома проходил с многочисленными нарушениями при том, что ранее жители уже обращали внимание на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

плачевное состояние дома.

Как сообщалось ранее, 9 октября 2021 года в результате нарушений неустановленными сотрудниками одной из организаций города правил безопасности при проведении строительных и иных работ на 7-м этаже дома по набережной реки Карповки произошло возгорание кровли.

26 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1623391>